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Do wszystkich uczestnikow postgpowania
© udzielenie zaméwienia publicznego

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKAC.JI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
WRAZ ZE ZMIANA, JEJ TRESCI

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego, kitérego przedmiotem jest ,Wykonanie sieci teleinformatycznef w czesci
pasywnej i aktywnej oraz budowa bezpiecznego polgczenia pomiedzy Szpitalem Swietej
Trojey w Plocku (Oddzialem PZ0Z), a Przychodniami (Placowkami PZ0Z), realizowanego
w ramach projektu: Kompleksowa informatyzacja Plockiego Zakiadu Opieki Zdrowotnej
dzieki budowie infrastruktury teleinformatycznef oraz platform elektronicznych,
zwigkszeniu poziomu wykorzystania technologii TIK oraz wdrozeniu zintegrowanego
systemu zarzadzania”, wspéifinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju
Regionainego w ramach Priorytetu Il »Przyspieszenie e-Rozwoju Mazowsza”, Dzialania 2.1
»Przeciwdziatanie wykluczeniy informacyjnemu” Regionalnego Programu Operacyjnego
Wojewbdziwa Mazowieckiego 2007-2013", ogloszonego w Dzienniku Urzedowym WE w dniu
23/02/2013 r. pod nr 2013/S 039-062649, na stronie www.szpitalplock.pl | w siedzibie
Zamawiajacego (tablica ogioszen przy pokoju nr 202) w dniu 23/02/2013 r., na podstawie
przekazanego ogloszenia Urzedowi Oficjalnych Publikacji Wsp6inot Europejskich w dniu
19/02/2013r.

W zwigzku z wnioskami o wyjashienie fresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia, zwanej
dalej ,SIWZ", ziozonymi przez Wykonawcéw, dziatajac na podstawie art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 roku — Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759
z pozn. zm.) Zamawiajacy — Plocki Zaklad Opieki Zdrowotnej Sp. z 0.0. wyjasnia, co nastepuje:

Pytanie Nr 1

Punkt 15.B ust. 5:

Czy Zamawiajgcy oczekuje informacji z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie okreslonym w art. 24 ust. 1
pkt @ ustawy Prawo zamowien publicznych dla wszystkich cztonkow Zarzadu Wykonawey (zgodnie z KRS),
czy tez uzna za wystarczajgce przedstawienie w/iw informacji w stosunku do uprawnionej reprezentacii
Wykonawcy podpisujacej oferte?

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje informacji z KRS w zakresie okreslonym w art. 24 ust. 1 pkt 9 ustawy
Pzp wobec podmiotu natomiast informacji wobec oséb Zamawiajgcy wymaga zgodnie w art. 24 ust 1 pkt.
4-8 ustawy Pzp,

Sad Rejonowy dla M.St. Warszawy w Warszawie, XIV Wydziat Gospodarczy KRS: 0000214083
Kapitat zakladowy: 45 819 000,00 =+
NIP: 774-28-24-705 REGON: 6114165980
Konto: Bank Handiowy w Warszawle S.A. 36 1030 1205 0000 6000 8384 9002




Pytanie Nr 2

Dotyczy: Opis_przedmiotu zaméwienia - Ogobine wymagania stawiane przy budowie okablowania
strukturalnego (Zatacznik nr 1 do SIWZ. Pakiet nr 1, pkt 1, str. 13):

Jak Zamawiajgcy rozumie speinienie przez Wykonawce wobec zastosowanych materialéw do budowy
okablowania strukturalnego jednoczesnie warunkéw wymienionych w.odnoéniku 8 i 10 wiw podrozdziatu:

- "elementy okablowania strukturalnego ( ... ) powinny ( ... ) posiada¢ dozywotnig systemowg gwarancje
niezawodnosci producenta na sieé zainstalowang przez instalatora”

- "Producent powinien udzielaé na swoje produkty 25-letniej gwarancji"?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zastosowania rozwigzania ktore bedzie posiadio przynajmniej 25 letnig
gwarancije.

Zapis

Wszystkie zastosowane elementy okablowania strukturalnego (miedzianego i Swiatfowodowego) powinny
by¢ kompalybilne (zaleca sie zastosowanie wszystkich elementow jednego producenta) i posiadad
dozywotnig systemowa gwarancje niezawodnosci producenta na sie¢ zainstalowang przez instalatora.”
przyjmuje postaé:

,Wszystkie zastosowane elementy okablowania strukturalnego (miedzianego i Swiattowodowego) powinny
by¢ kompatybilne (zaleca sie zastosowanie wszystkich elementéw jednego producenta) minimum 25 letnig
systemowq gwarancje niezawodnosci producenta na siec¢ zainstalowang przez instalatora,”

Pytanie Nr 3
Opis przedmiotu zamowienia: "Wymagania dotyczace okablowania poziomego”, "Wymagania dotyczagce
paneli krosowych STP - Kat. 6” i "Wymagania dotyczgce gniazd przytaczeniowych STP Kat 8"

a) Jakie jest ostateczne wymaganie Zamawiajacego co do sposobu zapewnienia za terminowania
w moditach RJ45 wszystkich 2yt kabla? W podrozdziale "Wymagania dotyczgce okablowania
poziomego" podane sg rownowaznie dwie metody: konstrukcja bez narzedziowa modulu gniazda
I narzedzie terminujgce, podczas, gdy w podrozdziatach "Wymagania dotyczace paneli krosowych
STP - Kat. 6" | "Wymagania dotyczace gniazd przytgczeniowych STP Kat 6"podano Wymaganie
zarabiania moduldéw kabla F/UTP oraz S/FTP bez specjalizowanych narzedzi?

b) Czy Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie jak w podrozdziale "Wymagania dotyczace
okablowania poziomege" dla wszystkich lokalizacji modutéw gniazd. Jesli tak, to jaka jest minimaina
liczba narzedzi terminujacych wymagana do dostarczenia w ramach realizacji przedmiotu
przetargu?

Odpowiedz: Zapisy w tresci SIWZ w punkcie :

Wymagania dotyczace okablowania poziomego:
przyjmujg postac:

v w budynkach PZOZ-u okablowanie poziome zostanie wykonane w kiasie 6 opartej na
Przyfaczeniowych Punktach Logicznych Skiadajgcych sie z podwéjnych ekranowanych gniazd RJ45
Kat. 6. wg standardéw: ISO/AEC-11801, EN-501 73-1, ANSI/EIA/TIA-568-B Zainstalowanych
w ramkach,

v punkt koricowy PEL oparly zostanie na piycie czofowej - adapterze dopasowanym do standardu
gniazd elektrycznych wybranych przez inwestora z mozliwoscig montazu dwoch moduléw gniazd
RJ45 FTP/STP w puszce podiynkowsj Modut powinien charakteryzowac sig nastepujacymi
cechami:

* konstrukcja zapewniajaca mozliwose Jjednoczesnego za terminowania wszystkich 2yt
konstrukcja bez narzedziowa,

* slyki pokryte warstwa ziota, szczeki IDC pokryte warstwg srebra, przeslona
przeciwkurczowa,

* kazdy moduf wyposazony w konektor uziemienia dodatkowego w postaci zfgcza
hasuwkowego, kontakt szczek IDC z zytg przewodu powinna by¢ ustawiona pod katem
45 stopni,

* wykonane z materialow niepalnych UL 94V-0,

* WwyraZne oznaczenie producenta, serii, kategori, oraz schematu rozszycia
w sekwencji TS68A/B,

v' szezegdfowa lokalizacja przytaczy oraz osprzetu elektroinstalacyjnego i sposob ich montazu powinny
zostac ustalone w oparciu o Zafgcznikk Nr 10, oraz w porozumieniu z przedstawicielem
Zamawiajagcego, po wyborze .Oferty, przy uwzglednieniu moziiwosci podpiecia zestawu
komputerowego do gniazda elektrycznego, lub ewentualnej rozbudowy instalacji elektrycznych
dedykowanej do zasilania komputeréw. Szczegdly lokalizacyjne lub osprzefu moga podiegad
zmianom przez Zamawiajacego, z zastrzeZeniem petnef zgodnosci z projektem i innymi warunkami
niniejszej specyfikacyi,

v’ przylacza okablowania strukturainego znajdujgce sie w piwnicach, garazach i na zewngtrz budynku
nalezy instalowac w obudowach o szczelnosci przynajmniej 1P44,
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v Wszystkie kable prowadzone w piwnicach, garazach i na zewnatrz budynku powinny by¢é odporne na
Zjawiska atmosferyczne i promieniowanie UV,

v Okablowanie poziome ma by¢ prowadzone ekranowanym kablem typu:

FUTP Kat. 6 o pasmie przenoszenia do 350 MHZ w oslonie LSZH (powfoka wytwarzajgca mato
dymu, bez halogenowa). Ekranowanie calego kabla w postaci jednostronnie lakisrowanej foli
alurniniowej dookota wszystkich par.

¥ w okablowaniu szkieletowym nalezy stosowaé uniwersalne kable Swiatfowodowe wielomodowe min.
12 widknowe o konstrukcji luZnej tuby.

Zapisy w tresci SIWZ w punkcie
Wymagania dotyczace paneli krosowych STP - Kat 6:
przyjmujg postac:

v" Powinny by¢ wyposazone w uniwersalne ztgecza IDC-LSA 110 i posiadad budowg umozliwiajacg
zarabianie kabla F/UTP. F/FTP oraz S/FTP,

V' wiylnej czesci panela powinna znajdowac sie prowadnica kabli umaozliwiajgca trwafe przytwierdzenie
kabli instalacyjnych,

¥ panel powinien by¢ wyposazon Y w Konektor pozwalajgcy na przytzczenie ekranu panela do instalacji
uziemiajgesy,

v’ moduf powinien zapewnic¢ mozliwosé zakoriczenia kabla skretkowego typu drut,

v’ dopuszczalne jest tylko bezposrednie zakoriczenie przewodu na zifaczu 1DC, nie mozna stosowad
mostkow, fub innych elementéw roziaczalnych w sposob mechaniczny,

v’ aby zapewni¢ przejrzystosé fgczy zakoriczonych na panelu, powinien on posiadaé mozliwosc opisu
porfow RJ45,

Zapisy w tresci SIWZ w punkgie :
Wymagania dotyczace gniazd przyfaczeniowych STP Kat 6:
przyjmujg postac;

v zigeza STP RJ45, montowane w gniazdach przylgczeniowych, muszg speiniad wymagania norm
ISO/IEC 11801:2007, EN 50173:2009 dia kategorii 6 oraz i posiada¢ budowg umozliwiajgcg montaz
bez narzedziowy,

¥" dostarczone i zainstalowane gniazda muszg by¢ oznaczone co do producenta gniazda oferowanej
kategorii zfgcza oraz standardu terminowania 5688 oraz 568A,

v’ gniazda RJ45 powinny by¢ wyposazone w konstrukcje o funkcjonalnosei typu ,Keystone”, aby mogly
by¢ montowane w osprzecie elektrycznym réznych producentow,

v gniazda na zewnatrz budynku, piwnicach oraz garazach nalezy instalowaé w obudowach/puszkach
hermetycznych przynajmniej 1P44,

v producent powinien posiadat w ofercie gniazda SC Duplex umozliwiajace wyposazenie gniazda
abonenckiego z zigcze obstugujgce dwa wickna w adaplerze 45x22,5.

Pytanie Nr 4

Opis przedmiotu zamoéwienia: "Wymagania dotyczace okablowania poziomego”, "Wymagania dotyczace
paneli krosowych STP - Kat. 6" | "Wymagania dotyczace gniazd przytaczeniowych STP Kat 6"

Czy Zamawiajacy posiada instalacje uziemiajgcg, do kidrej mozliwe bedzie dotaczenie zaciskow
instalowanego w ramach realizacji przedmiotu przetargu osprzetu i wyposazenia, czy tez Wykonawca
powinien uwzglednic koniecznosé wykonania niezbednej instalacji w ramach realizacji przedmiotu
przetargu?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dodaje — uzupetnia zapis w SIWZ;

»Instalacja posiada uziemienie do ktérej mozna dofgczy¢ zaciski instalowanego ospizefu.”

Dotyczy: Opis przedmiotu zaméwienia — System telewizji dozorowej (Zatacznik nr 1 do SIWZ. Pakiet nr. 1.
pkt 3, str.17):

Wprowadza sie uzupetnienie zapisu w SIWZ:

Po Zapisie:

Do transmisji sygnatu nalezy zastosowacé okablowanie kat5e. FUTP.
dodano zapis:

~Wszystkie kable prowadzone w piwnicach, garazach i na zewnatrz budynku powinny by¢ odporne na
zjawiska atmosferyczne i promieniowanie UV.”

Pytanie Nr 5 -

Dotyczy: Opis przedmiotu zaméwienia — Zalecenia | szczegolowe wymagania instalacyjne (Zatgcznik nr 1
do SIWZ. Pakiet nr. 1, pkt _ str. )

Czy Zamawiajgcy posiada | do realizacji przedmiotu przetargu oddaje do wykorzystania drabiny kablowe
w szachtach kablowych tgczacych kondygnacje obiektow skoro elementéw drabin kablowych nie ma
w formularzu cenowym do SIWzZ??

Odpowiedz: Zamawiajacy dodaje - uzupetnia zapis w SIWZ:
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Snformujemy ze specyfikacjia w formularzu cenbwym {Zafgcznik nr 6.1 do SIWZ) moze nie posiadaé pefnej
i wyczerpujacej specyfikacji materialow montazowych i instalacyjnych, co moze mie¢ wpltyw na ostateczng
wycene zamowienia. W zwiazku z powyzszym Zamawiajgcy nie ponosi zadnych dodatkowych kosztéw.”

Pytanie Nr 6

Opis przedmiotu zamowienia, pkt 4 ,System Kontroli Dostepu”

Czy Zamawiajgcy oczekuje od Wykonawey w ramach realizacji przedmiotu przetargu dostarczenia kart
dostepu dla maksymalnej liczby osob, ktére bedg korzystaly z systemu (700 oséb zgodnie z SIWZ)? Czy
Zamawiajgcy oczekuje od Wykonawcy w ramach realizacji przedmiotu przetargu konfiguracji systemu, a jesli
tak to w jakim zakresie?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dodaje — uzupetnia zapis w SIWZ:

.Wymagana jest personalizacja 600 z 700 kart dostarczonych zgodnie z otrzymana od Zamawiajacego listg
personelu. Zaktada sie jednakowe uprawnienia wszystkich personalizowanych kart do wszystkich punktow
KD. Pozostale karty nie wymagajg personalizacji i pozostaja do dyspozycji Zamawiajacego.”.”

Pytanie Nr 7

Dotyczy: Opis przedmiotu zaméwienia - Zalecenia i szczeg6towe wymagania instalacyine {Zatacznik nr 1
do SIWZ. Pakiet nr. 1, pkt 1, str. 15):

Czy Zamawiajgcy, podajac w punkcie 8, ust. 7 Opisu przedmiotu zaméwienia wymaganie dotyczace
"kazdorazowego zgtaszania wszystkich zaistnialych probleméw w realizacji zamoéwienia wynikajgcych z winy
- Zamawiajgcego mogacych mie¢ wptyw na terminowosé realizowanego zamdwienia®, ze termin zakoriczenia
realizacji przedmiotu przetargu moze zostaé przesuniety ze wzgledu na przyczyny niezalezne od dziatan
1 gotowosci Wykonawcy? Jesli tak, to czy taki zapis znajdzie sie w umowie?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie zmienia zapisu w SIWZ,

Powyzsze informacje nalezy traktowad, jako integralng czesé SIWZ.
Tres¢ niniejszego pisma dostepna jest na stronie internetowe; Zamawiajgcego; www.szpitalplock.pl.

Ewa Niesclerenice

Wyjasnienia tresci specyfikacji istotr:ic warunkow zamdwienia wraz ze zmiang jej tresci

z dnia &,1....marca 2013 roku

PZOZ/DZP/382/20PN/13

Zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy — Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy prosi
o niezwloczne potwierdzenie otrzymantia niniejszego pisma na nr faxu 24 364 51 02,

Otrzymano dnia ................... llosé stron ......... Padpis i pieczatka Wykonawey ...........oooviiviiiiec e,
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